



Jászvidék

Jászárokszállás város közéleti havilapja

2018. május 31.

XXIX. (LIII.) évfolyam • 5. szám • ára: 115 Ft • www.jaszarokszallas.hu

27 éves a város



Városért kitüntetettek: Kovács Alajos és Ördög László, akit fia képviselt

2018-ban igazán szerencsésnek mondhatjuk magunkat, hiszen több hosszú hétvége is megkönynyíti a dolgozók hétköznapokat. Április utolsó napjaiban sem volt ez másként, amikor is színházi előadás, közlekedésbiztonsági és baleset-megelőzési napon és Európai Unió tag-ságunk tizennegyedik, valamint Jászárokszállás város-sá nyilvánításának huszonhetedik évfordulója alkalmából rendezett ünnepségen vehettünk részt. A sokrétű programokat pedig még inkább vonzóvá tette a kilátogatók számára, hogy az elmúlt évek borús, hűvös, olykor esős napjaitól eltérően inkább már a nyári időjárás melegét éreztük.

Városunk piactere ebben az évben április 30-án volt otthona a rendezvényeknek, így mindenkinek maradt egy napja, hogy a késő estebe nyúló programok után kipihenhesse magát.

Reggel fél 9-kor „Virágos Árokszállásért!” elnevezésű virágörzést tartott a jász-



Díszpolgári cím átadása

árokszállási Virágklub, ahol minden résztvevő figyelmét felhívták arra, mennyire fontos, hogy otthonaink kívül-

belül virágba boruljanak a nyári időszakban, hiszen egy rendezett kert látványa szemet gyönyörködtető.



Csillag Mazsorett megnyitója a színpadon



A mosolyt csalogató Hidi Tánciskolások



Dalokkal, versekkel köszöntő általános iskolások

Délutánról az ünnepi, illetve kulturális, zenés programok vették át a szerepet a Piac téren. A gyerekeket egész délután kiegészítő programok – bohóc, arcfestés, csillámtetoválás, népi játszótér – várták. A színpadon elsőként a Csillag Mazsorett Csoport bemutatóját láthattuk, majd a Jászkun indulót és a Himnuszot követően kezdetét vette a megnyitóünnepség. A Széchenyi István Általános Iskola tanulóinak énekkarosa dalokkal, versekkel köszöntötték a tavaszt és a kitüntetetteket.

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete ebben az évben Jászárokszállás Díszpolgára kitüntetésben Dr. Váradi Istvánt részesítette. A doktor úr egyben a rendezvény ünnepi szónoka is volt, megismertette a hallgatósággal azt az életutat, amit bejárt egészen gyermekkorától. Hangsúlyozta, hogy ez a magas kitüntetés nemcsak az ő érdeme, hanem mindazoké, akik segítettek őt pályája alatt; családtagjai, kollégái, asszisztensei támogatására mindig számíthatott. Amíg csak tudja, folytatja azokat a sokrétű tevékenységeket, amiket évtizedek óta végez.

Jászárokszállás Városért elnevezésű kitüntetésben Kovács Alajos és Ördög László részesült. Kovács Alajos, a Klimatechnikai Horgászegyesület elnöke köszönőbeszédében elmondta, hogy a mai napig szívesen szervez versenyeket; nagy megtiszteltetés volt számára, hogy a 2016-os Jász Világtalálkozó keretén belül is emlékezetes megmérettetést rendezhetett a városba érkező delegációk számára. Nem azért folytatja ezt a tevékenységet, hogy elismerést kapjon, de mindenképp megtisztelő számára ez a díj.

Folytatás a 2. oldalon.

Közlekedésbiztonsági és baleset-megelőzési nap

Egy nem mindennapi összefogás eredményeképpen jött létre a gyöngyösi Mátra Veteránjármű Egyesület szer-

munkatársainak közreműködésével. Minden mozzanatról szakszerű tájékoztatást kaptunk. Közben szíriénázó men-



A rutinvizsga helyezettjei

vezésében, Jászárokszállás Város Önkormányzatának támogatásával, Jászárokszállás Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság, Országos Mentőszolgálat Jászárokszállási mentőállomása, Jászberény Városi Baleset-megelőzési Bi-

tőautóval megérkeztek az Országos Mentőszolgálat jászárokszállási mentőállomásának munkatársai és elkezdtek a „sérült” szakszerű mentését. Nem csak a rendezvény résztvevői, hanem a város lakói is figyelemmel kísérték a mentési



Mentés

zottság és a Mezei Autósiskola közös programja, a közlekedésbiztonsági és baleset-megelőzési nap.

A rendezvény színvonalát növelte az Erdélyből, Ditró községből érkező vendégeink részvétele. Ditró község polgármestere, Puskás Elemér családjával érkezett, bemondóként és résztvevőként is hozzájárult a rendezvény sikeréhez.

A regisztráció és reggeli után köszöntöttük az egybegyűlteket és ismertettük a programot.

Dél előtt 10 órakor szíriénázó tűzoltóautó érkezett a tere, ahol már egy roncsautó és „utasa” várta a segítséget, megkezdődött a mentési bemutató a jászárokszállási tűzoltóság

folyamatot. Tanulságos, érdekes és sokak számára még nem látott bemutatót láthattunk, ami sokunkban mély nyomot hagyott.

Rövid pihenő után Szabó Szilvia rendőr százados tartott rövid előadást a biztonságos közlekedésről, amelyet tesztlap kitöltés követett, újra tanulónak érezhette magát minden résztvevő.

Ebéd után rendőri felvezetéssel és polgári segítséggel, hangos dudaszóval vonult végig a városban a veterán csapat. 40 járműből álló konvojunk nagy sikert aratott, sokan voltak kíváncsiak az „öreg vasakra”, integritással, tapssal köszönték meg a felvonulásunkat.

Folytatás a 3. oldalon.

27 éves a város

Folytatás az 1. oldalról.

Ördög László kitüntetését fia vette át, aki édesapja nevében is köszönetet mondott ezért a megtisztelésért. Az ünnepélyes átadások végén a Rozmaring Népdalkör dalcsokrárt hallhattuk.

Három órától a helyi tánc-csoportok léptek színpadra. A

játékkal kalandoztak távoli vidékek tájaira.

A táncforgatag zárásaként a Csillag Mazsorett Csoport nagylányai, majd a Fortuna Tánc-, Sportegyesület párosai léptek színpadra. Show táncokat, pom-ponos koreográfiákat és latin táncokat láthattunk tőlük.



Black Jam Tánciskola növendékei

Hidi Tánciskola apróságai ezúttal is mosolyt csaltak minden szülő, nagyszülő, érdeklődő arcára játékosan előadott koreográfiáikkal. Míg a legkisebbek népi játékokat, a nagyobbak szatmári táncokat és kanásztáncot adtak elő.

Az ECDS Black Jam Tánciskola helyi csoportja az európai versenyeken számos helyezést ért el táncával kápráztatta el a közönséget, míg a Zumbások gyermek csoportja játékos jókedvvel táncolt.

Négy órától továbbra is a gyermekeken volt a hangsúly, hiszen a Marcipán trió egy interaktív gyermekműsorral szórakoztatta a kicsiket és szüleiket; dallal, táncal, pantomimmal és közös

A rendezvény este nyolc órakor folytatódott a színpadon Gergely Zoltán polgár-



Színpadon a sztárvendégek

mester köszöntőjével. Beszédében elmondta, hogy azok láthatják leginkább, mennyit

fejlődött a város, akik 27 éve élnek Jászárokszálláson. Biztonságban telnek mindennapjaink, jó itt élni, jó „árokszállásinak” lenni. Az elmúlt közel három évtizedben elértük, hogy a városban 100%-os a csatornázás, mindenhol elérhető a gázszolgáltatás, de 96%-ban aszfalt borítja a település útjait is, ez a szám a jövőben pedig emelkedni fog. A folyamatos fejlődés azonban nemcsak a város szempontjából, hanem saját életünkben is fontos: fiatalon tanulni kell, így szerezhettünk csak megfelelő munkát. A tanulás fontosságának hangsúlyozására pedig már tervben van egy program megszervezése, mely minden felnőttkorú számára lehetővé tenné a nyolc általános befejezését. Városunkban sok üres munkahely van, mely egyrészt pozitívum, hiszen a település mindenki számára megteremti az anyagi biztonságot,

ugyanakkor elszomorító is, hiszen a betöltetlen munkahelyek többsége éppen az iskolázottság hiányából fakad. Ha a program eléri kitűzött célját, akkor az üres munkahelyek száma a program elindulását követően csökkenni fog.

A köszöntőt követően a The Biebers nagyszerű zenekar közel másfél órás koncertjén vehettünk részt, akik modern, fiatalos stílusukkal felrobbantották a színpadot, négy szerencsés rajongó pedig háttértáncosává válhatott néhány perc erejéig. – Nagy Kinga –

Fotó | Szűcs Judit



A virágborze megnyitóján

A Kertbarát Kör tavaszi eseményeiről

Az óvodai palántázást a tervezettnél kicsit később tudtuk elvégezni, az időjárás sokáig nem kedvezett a kerti munkáknak. Végül május 10-én sikerült a gyerekek segítségével a palántákat (különbféle paradicsom, uborka, karalábé, fűszernövény) a megfelelő helyre elpalántálni és meglocsolgatni. A korábban elültetett magokból a zöldhagyma és a hónapos retek már étkezésre alkalmas. A szamóca szépen pirospodlik, már ehető a gyerekek örömeire.

Reméljük, hogy május végére olyan idő lesz, hogy az óvodásoknak meg tudjunk tartani egyik kertbarát kör tagunk kertjében egy délelőtti programot. Itt szeretnénk majd bemutatni a gyümölcsfák fajtáit, jellemzőit. A játékos vetélkedő keretében megismertetjük a különféle magokat, növényeket, miközben tréfas játékokat szervezünk részükre. – Nadas Illés –



AZ ÁROKSZÁLLÁSI BARÁTI KÖRE ÉS A KERTBARÁT KÖR
A JÁZSÁGI PÁLINKA LOVAGREND TÁMOGATÁSÁVAL

2018. június 2-án 10 órai

kezdettel a Jász Házban

ÁROKSZÁLLÁSI PÁLINKAMUSTRÁT

hirdet jászárokszállási illetőségű és kötődésű pálinkakészítők számára.

Nevezni lehet max. 0,5 liter saját főzésű vagy saját cefrezésű, bérfőzéssel készített pálinkával.

A mintákat 2018. 05.31-én és 06.01-én munkaidőben a művelődési házban, 06.02-án 10 óráig a helyszínen lehet leadni.

A nevezési díj: 1 000,- Ft/minta

A nevezéskor a pálinka származási dokumentumait – főzőkészülék nyilvántartási jegye, bérfőzési jegy – fel kell mutatni.

Program:

A verseny megnyitása

Előadás a pálinkakészítésről

Eredményhirdetés

A rendezvényen ételről és üdítőitalokról a Gondá Csemege gondoskodik.



HIRDETMEŒNY

Tájékoztató testületi ülésekről

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. április 26-án soron kívüli testületi ülésen döntött a Városi Óvoda óvodavezetői pályázatának ismételt kiírásáról, a Munkácsy Mihály utca felújítására pályázat benyújtásáról, az 54/2018. (III.27.) és 55/2018. (III.27.) határozatok módosításáról, a Bölcsőde és az Ipari Park közbeszerzési eljárás nyertesének meghatározásáról és a művelődési ház érdeklőségnövelő pályázatának benyújtásáról.

Ezt követően 2018. május 14-én soros testületi ülésre került sor a Polgármesteri Hivatal dísztermében. A napirendi pontok között az önkormányzat 2017. évi gazdálkodásáról, belső ellenőrzési tervének teljesüléséről, a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámoló, valamint további előterjesztések szerepeltek. Az ülésre írásbeli interpelláció nem érkezett. Kovácsné Törsér Zsuzsanna képviselő szóban interpellált. Jelezték, hogy sok a kóbor eb a városban, kérte a probléma orvoslását. Gergely Zoltán polgármester válaszában elmondta, hogy most készülnek szerződést kötni egy új gyepmesterrel, mert a jelenlegi nem vállalja tovább az állatok elszállítását, mivel a gyepmesteri telep megtelt. A következő napirendi pontban Gergely Zoltán polgármester ismertette a 2018. március 29. és május 8. között eltelt időszakban végzett munkájáról, majd az önkormányzat 2017. évi gazdálkodásáról és a költségvetési zárszámadásáról szóló beszámolót. Minden évben a zárszámadási rendellel egyidejűleg kerül meg tárgyalásra a belső ellenőrzési terv teljesüléséről szóló jelentés. Három ellenőrzés volt a 2017. évben, melyek során mulasztás, hiányosság nem merült fel. Ezt követően dr. Szabó Andrea aljegyző ismertette a gyermekjóléti és gyer-

mekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámoló főbb pontjait. A testület döntött a Petőfi Művelődési Ház igazgatói pályázatának elbírálásáról. A kiírásra két pályázat érkezett. A pályázatok mind tartalmazták a kiírásban foglaltakat. A testület az Oktatási Bizottság támogatásával Ördög Józsefnét választotta meg a Petőfi Művelődési Ház igazgatójának további 5 évre. A következő napirendi pontban a képviselő-testület a Városi Könyvtár éves szakmai munkatervét és beszámolóját hagyta jóvá. A Jászberényi Tankerületi Központ kérelemmel fordult az önkormányzat felé a Deák Ferenc Gimnázium kézilabda pályája felújítási költségének kiegészítésére. A képviselők megszavazták a kért 5.427.950,- Ft összegű önkormányzati támogatást. A kézilabda pálya felújítása biztosítja a diákoknak és a város lakóinak a sportolási lehetőség színvonalának emelését. A továbbiakban a testület a 2018. évi költségvetés tartalékai terhére 500.000,- Ft támogatást nyújt a Tehetségért Alapítványnak. Az idei évben pályázat kiírásával jól tanuló, szerény anyagi háttérrel rendelkező diákokat tud anyagi támogatásban részesíteni. A Fortuna TSE meghívást kapott a macedóniai Ohrid városában megrendezendő nyári fesztiválra. Az önkormányzat segítségét kérték költségeik csökkentésére. A testület szakszakban végzett munkájáról, azaz összesen 410.000,- Ft-tal támogatta az egyesületet. A képviselő-testület korábban pályázatot írt ki a város II. számú háziorvosi körzetének orvosi állására, amelyre azonban senki nem nyújtott be pályázatot, ezért újabb pályázat kiírásáról határoztak, szolgálati lakás biztosításával kiegészítve. Ezt követően döntöttek a Bölcsőde felújításának idejére a gyermekek ideiglenes elhelyezéséről a Lehel úti

óvoda épületének alsó szintjén. Döntöttek heti 20 órában gyógymasszáz szolgáltatás kialakításáról, melyhez a költségvetésben biztosítják a szükséges pénzügyi fedezetet. A Városgondnokság engedélyezett létszámát a testület a strandszezon idejére 2 fő teljes munkaidőben, munkaszerződéssel foglalkoztatottal növelte a belső ellenőr javaslatára. A Jászárokszállási Városi Sportegyesület a sportpálya területén, TAO pályázat keretein belül lelatoló lefedést, pálya felújítást, járdaépítést és nap- elem elhelyezést kíván megvalósítani. Ehhez kérte a tulajdonosi hozzájárulást nyilatkozat kiadását, melyet a testület megadott a részükre. Számos közbeszerzési jogszabály módosult kisebb-nagyobb mértékben 2018. január 1-től, továbbá 2018. április 15-től közbeszerzési eljárás kizárólag elektronikus úton folytatható le hazánkban, ezért a testület elfogadta az új közbeszerzési szabályzatát. A képviselő-testület a 77/2018. (IV.26.) határozatában döntött arról, hogy a Munkácsy Mihály utca felújítására pályázatot nyújt be. A pályázat elfogadásához azonban szükségessé vált a határozatot kiegészíteni a források számszerűsítésével, részletezésével. A továbbiakban a testület pályázat benyújtásáról döntött a város klímastratégiajának kidolgozása érdekében. Az igényelhető vissza nem térítendő támogatás összege minimum 5 millió Ft, maximum 20 millió Ft. Ezt követően a képviselő-testület jóváhagyta a kerékpárút építéshez és felújításhoz, valamint új termálvizet kúthoz kapcsolódó közbeszerzési eljárások eredménytelenné nyilvánítását, egyidejűleg e tárgyban új eljárások kiírását. Véget ért a lakásvásárláshoz nyújtott helyi támogatást a testület 200.000,- Ft összegben. A következő soros testületi ülésre 2018. június 26-án kerül sor.

– bb –

A polgármester jelenti

Lassan elfelejthetjük a tavaszi kabátot, mert a tél után egyből nyári meleg következik, mint ahogy volt ez az idén is. Az eltelt időszakban kevés csapadékkal, nagy hőszélességgel kellett a gazdáknak megbirkózniuk. Voltak olyan növények, amelyeket már eleve nem volt érdemes elvetni, például a borsó is ilyen. A sertés értékesítési ára nagyon jól alakult az elmúlt hónapokban és ebbe csapott bele a Heves megyei vaddisznókban kimutatott afrikai sertéspestis réme. Sajnos azóta már más megyében is kimutatták a vírust, azonban eddig az állategészségügyi szolgálatnak és a gazdák józanságának köszönhetően a telepeken még nem jelent meg ez a betegség. Sajnos az élő sertés ára megindult lefelé, mert több ázsiai ország is lezárta határait a magyar sertéshús termékek előtt.

A lomtalánítás május 2-ára, egy napra történő meghirdetésétől nem ok nélkül féltünk. Jeleztük is a szolgáltatóknak, hogy közel 4000 háztartás esetében ezt egy nap alatt lebonyolítani lehetetlen. Sajnos most már a tapasztalatok alapján elmondhatjuk, hogy ez a kísérlet nem sikerült, annak ellenére, hogy két napra a Renault teherautókat is biztosítottuk az elszállításához. Még május 14-én is találhatóak voltak el nem szállít-

tott lomok a közterületeken. Nagyon sok telefonos reklamáció volt, és sokszor feltették a kérdést, hogy miért nem az önkormányzat végzi ezt a munkát. A válasz mindig az volt, hogy törvényi változás az önkormányzatot ebből a szolgáltatásból kizárta. Az utcákban kóbor ebek jelentek meg, melyeknek befogásáról, elszállításáról intézkedtünk. Azok a gondatlan ebtartók, akik elcsapják kutyáikat, nem számolnak azzal, hogy a gyepmester egy kiszállásért 10.000,- Ft-ot és egy kutya elszállításáért pedig 17.000,- Ft-ot kér. A költségek már



eddig meghaladták a 150.000,- Ft-ot és becslésünk szerint akár a félmillió forintot is elérheti a következő hónapokban. Kerestük a módját, hogy hogyan lehet a kutyatartókkal betartatni a törvényeket, vagyis hogy oltassák és

chipeltessék be állataikat. Vásároltunk chipleolvasót, de sajnos ezekben a kutyákban nem találtunk, pedig az viszszavezetne a gazdához.

A jászágói út első 3100 méterének felújítása jól halad. A Rosenbergerből jelezték is, hogy egyre többen veszik elő újra a kerékpárjukat, mert olyan széles az út, hogy veszély nélkül lehet rajta közlekedni. Az útépitéshez a forrás a TOP pályázatból a közútkezelő részére lett biztosítva. Nagyon örülünk neki, hogy ez az útszakasz megújult.

A három nosztalgiaút népszerűsége okán a negyediknek a tervezését is megrendeltük a Pusztaszer utca 24/A alatti önkormányzati területre. Az engedélyezés után – bízom benne, hogy

közöket vásárolunk az általuk leadott lista alapján, amely a következő:

- Kärcher porszívó – 3 db
- Steripower érintésmentes kézfertőtlenítő – 10 db
- Takarítókosci – 3 db
- Állványos érintésmentes adagoló – 5 db
- Dermados fali adagoló – 5 db
- Vileda contract mop – 699 db
- Glowcheck szett – 1 db
- Kézfertőtlenítő adagoló – 10 db

Az anyagokat megrendeltük, a leszállításuk május hónap végéig várható.

Ezer darab előnevelt rózsát vásároltunk és ültettünk ki közterületre. Az előző években elültetettekkel együtt megközelíti a 4000 darabot a városközpontban és a stran-

Közlekedésbiztonsági és balesetmegelőzési nap



A résztvevők

Folytatás az 1. oldalról.

Mire visszaértünk a Piac térre, a Mezei Autósiskola munkatársai már elő is készítették a rutinpályát, kezdődhetett a „rutinvizsga”. Autósok és motorosok izgatottan gyülekeztek a rajtvonalnál. Minden résztvevő a legjobb formáját próbálta hozni, egykét bója ugyan felborult, a dudu hosszabban szólt, mint kellett volna, de azért mindenki teljesítette a feladatot.

Rövid szünet, számolás után eredményt hirdettünk. A legkevesebb hibapontot gyűjtő három versenyző szép serleget kapott, a Mátra Veteránjármű Egyesület különdíjakkal is honorálta a sikeres szereplést, de támogatóinknak köszönhetően még további értékes különdíjakat is adhattunk.

Ditrói barátaink a számukra legjobban tetsző autó tulajdonosát díjazták.

A program végeztével még jókedvű, baráti beszélgetéseket, tervezgetéseket hallhattunk, majd a nyári meleg idező áprilisi napon lassan kiürült a Piac tér, dudu szóval indultak haza a résztvevők.

Támogatóink voltak: a MAVAMSZ (Magyar Veteránjárművesek Szövetsége) Lakatos Miklós hálózati igazgató személyében, aki a hangosítást biztosította, Jászkenyér Kft., Banka Autósbolt, Ádám Trans, SZAKSZ, Apolló és a Tuti Italdiszkont.

- Harkóné

Kozma Aranka -

Mátra Veteránjármű

Egyesület elnöke

Megemlékezés a Redemptióról

Településünkön az Árokszállásiak Baráti Köre május 6-án, a Jász-kun önmegváltást lehetővé tevő redemptiós oklevél Mária Terézia császárnő általi aláírásának évfordulóján megemlékezést szervezett. Az ünnepséget Jász-árokszállás közössége, az önkormányzat, a civil szervezetek és az amatőr művészeti csoportok részvételével és közreműködésével már ötödik alkalommal rendezte meg az Országgyűlés határozatával 2014-ben emléknappá nyilvánított napon.

Az idei évben az évforduló vasárnapra esett, így a megemlékezési ünnepségnek a délelőtti istentiszteletet követően a Szentháromság Templom adott otthont, melyért ez alkalommal köszönetet mondunk Kiss Csaba apátplébánosnak.

Az ünnepi szónok dr. Farkas Kristóf Vince, a Jász Múzeum történész, muzeológus munkatársa volt. Beszédében számos, eddig általunk ismeretlen tényről és adattal támasztotta alá és tette értetőbbé azt a folyamatot,

melynek végén az önmegváltási törekvések sikerrel zártak.

Az ősi szabadságjogok, a nemesek jogállásával közel azonos értékű jogok – közvetlen királynak való alárendeltség, így csak a királynak való adózás, települési önkormányzat, bíraskodási jog, képviselőket küldhettek a rendi országgyűlésbe – elvesztését jász őseink joggal sérelmezték. Különösen felháborító volt I. Lipót császár döntése azt követően, hogy királlyá koronázásakor tett fogadalmában vállalta az ország törvényeinek betartását, és a jászok és kunok szabadságjogait az eladatást megelőzően öt alkalommal külön is elismerte, megerősítette.

Ezek után teljességgel érthető volt, hogy a jászok és kunok lelkesen csatlakoztak a Rákóczi-szabadságharcba, melynek 8 éve alatt mentesültek a jobbágyi terhektől. Bár a szabadságharc bukását követő szatmári békében rögzítették a jászok és kunok előjogait, de az a gyakorlat-

ban nem valósult meg. Mindezenre ez és az eladatás ellen való folyamatos tiltakozás eredményeként a tulajdonba adást elzalogosításra módosították, ami már megteremtette annak lehetőségét, hogy a zálogdíj visszafizetésével a Német Lovagrend használati joga és fennhatósága megszűnik.

A Redemptio sikere az volt, hogy a szükséges pénzt a jász és kun települések előteremtették, melyért cserébe azok, akik anyagilag is hozzájárultak, illetve vállalták a felvett hitelek visszafizetését, földhasználati jogot nyertek. 1745-ben Árokszállás saját határára kívül megváltotta a régóta használt Ágó pusztát, fél Kerekegyháza pusztát és a Kecskemét melletti Matkó pusztát, melyet 1760-ban elcseréltek Szentandrás pusztára. Mindezt 37 400 rhénes forintot kellett fizetni, melyből az Árokszállásra jutó rész 19 400, Ágó pusztára 8 000, míg a többi 10 300 rhénes forintot tett ki.

A nagy összefogásban Jász-árokszálláson 297 család

vett részt, akiket redemptus családoknak nevezünk. Egy család maximálisan 4 kötél – 64 hold szántó és 4000 öl rét – területet válthatott meg. Ezt, illetve az ehhez szükséges váltási díjat Jászárokszálláson 12 család – Bobák Pál, Dósa Márton, Faragó István, Farkas István, Kaszap Pál, Kóczian György, Kókai János, Meleg Gergely, Nagy Mátyás, Pethes László, Terjék István, Tóth Pál János – volt képes előteremteni, illetve vállalni.

Az ünnepséget a Harmónia Kamarakórus és a Délibáb együttes műsora és a Görbe János Színkör tagjának, Soós Kingának szavalata követte. Az ünnepséget követően a résztvevők megkoszorúzták a Polgármesteri Hivatal falán található redemptiós emléktáblát. Koszorút helyezett az önkormányzat nevében Gergely Zoltán polgármester és felesége, az ÁBK nevében Kovács Béláné és Faragó Jánosné, valamint Csikós Miklós jászkapitány és párja, Zsuzsanna asszony.

- Csikós Miklós -

NEMZETI ÖSSZETARTOZÁS NAPJA 2018.

Az Árokszállásiak Baráti Köre szeretettel meghívja honfitársait a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából

2018. június 3-án 17 órakor a Petőfi Művelődési Házban tartandó rendezvényére.

Program:
Himnusz

Gondolatok a nemzeti összetartozásról
Csikós Miklós emeritus jászkapitány

A Harmónia Kamarakórus és a Görbe János Színkör ifjúsági és felnőtt tagjainak emlékműsora.

Mindenkit szeretettel várunk!

Ballagási ünnepség a gimnáziumban



Az iskolaudvarnak is búcsút mondtak a fiatalok

A május várva várt hónap, örülünk a természet szépségének, és útnak bocsátjuk a végzős középiskolai diákokat, akiket elég sokáig védett és őrzött a középiskola, hogy megerősödjének, felkészüljenek az élet kihívásaira. A Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium ballagási ünnepségét május 5-én tartottuk. A három végzős osztály búcsút vett tanáraitól, diáktársaitól és osztályfőnökeiktől, André Líviától (12. A), Kisfaludi Iréntől (12. B) és Ferencz Ágnestől (12. C).

A rendezvényen adta át Mészárosné Vas Márta, a Jászberényi Tankerületi Központ szakmai igazgatóhelyettese a „Jászberényi Tan-



A 12. A osztály

gondolatokkal köszöntötte a végzős diákokat:

„A ballagásra invitáló meghívó fedelével, mint egy könyv vagy jegyzetfüzet, bezárja azokat az éveket, amelyeket végzőseink itt töltöttek, lakatot kapcsol-

éldjed!” pedig a kiszabadulásra utal.

Végre becsukódik valami, amit úgy hívtak, hogy gyerekkor, és el lehet kezdeni élni szabadon. A szabadság azonban felelősség is. Erre mutat rá Teréz anya idézett himnusza (az a 13 sor, ami nem került a meghívóra)."

Búcsúztató beszédében hangsúlyozta a következő gondolatokat: „Ha a feladatokat tekintjük, a legnagyobb az élet komolyan vétele. Ha ezt megtesszük, akkor el kell, hogy fogadjuk a feladatait, teljesíteniük kell a ránk szabott köteleességeket, meg kell harcolnunk küzdelmeit, amely gyakran önmagunk legyőzésének feladata. Túl kell jutnunk szomorú óráin és teljesíteni kell ígéreteit.

Kevesen vagyunk képesek Teréz anyai magaslatoakra jutni, de nem ez a cél. A cél, és ez a legfőbb jó a társadalomnak, ha az ember ki tudja teljesíteni magát, ha az önfejlődés legmagasabb szintjére ér. Nem jön más élet az érettségi után sem, csak ugyanannak az életnek egy új szakasza. Az érettségi bizonyítvánnyal és a későbbi diplomákkal kapjatok olyan útlevelet kezetekbe, hogy könnyen tudjátok követni az intelmek utolsó sorát: „Az élet élet, éljétek!”



A 12. B osztály

kerületi Központ kiváló tanulója” kitüntető oklevelet Gyurka Veronika 12. C osztályos diáknak kimagasló tanulmányi munkája és versenyeredményei elismeréseképpen.

Ünnepségünket megtisztelték jelenlétükkel partnerintézményeink, az Eszterházy Károly Egyetem és az OTP Bank képviselői, dr. Baranyi Aranka egyetemi docens és dr. Novák Tamás tanácsvezető egyetemi docens, Pál Béla, a helyi OTP fiók vezetője, valamint Gergely Zoltán polgármester is.

Majkutné Tóth Emma intézményvezető a következő



A 12. C osztály

– Bágyi Rita –



Osztályteremszínház a gimnáziumban

Április 25-én a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium 11. évfolyamos tanulói egy rendhagyó színházi előadásra vehettek részt.

A FÜGE (Függetlenül Együttműködés) előadásának keretében megtekintettük Varsányi Péter: A megtorlás napja című művét.

A FÜGE honlapjának tájékoztatása szerint a történet főszereplője Elliot Rodger, aki „2014. május 23-án, a dél-kaliforniai Santa Barbarában tizenhárom embert megsebesített, hatot megölt, majd önmagával is végzett. Mielőtt ezt megtette, egy 140 oldalas önéletrajzban leírta, hogyan vált jómódú, filmrendező apával büszkélkedő, érzékeny és okos fiúból gyűlölettel teli tömeggyilkossá.”

A cselekmény szerint Elliot már gyermekkorában sem foglalkoztak a szülei, fontosabb volt nekik a saját dolguk, gondjuk, mint a gyermekük. Így Elliot folyamatosan sodródott különféle társaságokba,

de főként a virtuális világban érezte jól magát. Később, amikor felnőtt lett, nem találta helyét a világban, pedig próbál-

című filmjének forgatókönyvét. Arról kellett gondolkodnunk, ez a filmcím mit jelent és a távoli jövőben hogyan



A rendező és a színészek, Ballagó Dániel fotója

kozott sok mindennel (forgatókönyvet írt, szerencsejátékozott, nőkkal ismerkedett). Végül odáig jutott el, hogy az egész világ pusztulásra van ítélve, és megöli azokat, akik segíteni próbáltak neki.

Az előadást kétszer is megállították. Először csoportokba vegyülve megbeszéltek Elliot és a szülők hibáit, majd utána „megírtuk” közösen Elliot: A megtorlás napja

fog ez megvalósulni. A színészek végül előadták azt a történetet, amit közösen megalkottunk.

A kétórás előadás nagyon tanulságos volt, mindenkit elgondolkodtatott, hogy hova fejlődhet a szülő-gyerek, illetve a társadalom és gyerek közötti kapcsolat.

– Kerek Bálint –
11. A osztály

Focikupa

Iskolánk meghívást kapott az Eszterházy Károly Egyetem Gyöngyösi Károly Róbert Campusának hallgatói önkormányzatától az április 24-én megrendezett focikupára, melyet a Diákhotel műfüves pályáján rendeztek meg. Iskolánk és a gyöngyösi

nözzön csapatunk. Kérésünket várokozason felül teljesítették: nemcsak kölcsön, hanem ajándékba is megkaptuk a 14 darab garnitúrát, így iskolai csapatunk ezután majd mindig ebben a mezben fog játszani a mérkőzéseken.

Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakgimnázium, Jászárokszállás).

A mezek felavatása nagyon jól sikerült, iskolánk csapata első helyezett lett és elnyertük a Focikupát. Büszkék vagyunk az eredményre!



A képen láthatók balról jobbra. Első sor: Farkas Alex, Kis Márk, Uram Dénes, Nyilas Martin. Hátsó sor: Polgár Zsolt, Pető Tamás, Födő Milán, Rédei Ádám, Farkas Máté, Tóth Kristóf

intézmény kapcsolata már több éve tart, az egyetem hallgatói legutóbb a Diáknapokon jártak nálunk, amikor vetélkedőt tartottak a gimnáziumunkkal.

A focikupára készülődve megkerestük a helyi labdarúgó szakosztályt, hogy egy-éges mezzel kölcsön-

A résztvevő csapatok között szerepelt két, az egyetem külföldi hallgatóiból álló, egy, az egyetem tanári karából szerveződött és három középiskolai csapat (Terplán Zénó Műszaki és Közgazdasági Szakképző Iskola, Jászberény, Károly Róbert Szakképző Iskola, Gyöngyös és

A csapat tagjai: Farkas Alex, Kis Márk 11/A; Pető Tamás, Polgár Zsolt, Nyilas Martin 11/B; Rédei Ádám 10/A; Födő Milán, Tóth Kristóf 10/B; Uram Dénes 9/A; Farkas Máté 9/B osztályos tanulók.

– Uramné Varga Ildikó –
testnevelő

Az olvasás művészete

„Imádom a könyveket,
mert amikor olvasom őket,
meg tudok feledkezni
mindenről. A könyvekben ott
lehetsz, ahol szeretnél, azzal,
akit szeretsz.”
/Ragnarok/

Április 24-én a 3. és 4. osztályos tanulók maguk is így vallottak, akik az Aranyszáj Szépolvasó Verseny résztvevői voltak.

Kevesen tudják, hogy az olvasás több, mint egyszerű kikapcsolódás és kellemes időtöltés.

Mindenki számára mást jelent az olvasás. Tudjuk, hogy olvasás közben szókincsünk bővül, fejleszti a fantáziánkat, növeli a műveltségünket és az ismereteinket. El-

számukra, amikor maguknak olvashatják a meséket, történeteket. Mindenki valamilyen kapcsolatba kerül élete során a könyvekkel. Van, akinek kikapcsolódást, másnak ismeretszerzést jelent, van, akinek a tanulás eszköze, de lehet a mindennapos feszültség levezetésének módja is. A mai világunkban egyre többen hódolnak az internet világának, kevesebben, kevesebbet olvasnak gyermekeink – mondta André Ferencné a verseny megnyitóján. Az Aranyszáj Szépolvasó Versennyel is az a célunk, hogy már ilyen kicsi korban is megmutassuk tanítványainknak, mennyire fontos az olvasás, egy jó könyv kiválasztása, az olvasottak megértése és köz-

vasottakat érteni kell és meg is kell tanulni.

Ezen a délutánon az osztályselejtezők után az osztályok legjobb olvasó három tanulója mérte össze olvasni tudását. A verseny előtt hallhatuk az első osztályos tanulóktól Hárs László: Miért nincs rózsza tövis nélkül? című meséjét. Jó volt hallani őket, hiszen most bizonyították, hogy nyolc hónap alatt hogyan sajátították el az olvasást. A kezdetők voltak és hallhattuk Jakus Fanni Anna 8. c osztályos tanulókat is, aki a Szép magyar beszéd verseny győztese volt. Az ő olvasása volt a minta a versenyzőknek.

A verseny első részében a szabadon választott szövegeket olvasták fel a zsűrinek, melynek tagjai Bódisné Mezei Mária, Érsekne Kácsor Edina, Paksi Csabáné és Zsákné Urvölgyi Edina voltak. A szövegek között sok tanulónk választotta Fekete István állatregényeit, de szerepelt itt Nógrádi Gábor, Nagy Katalin, Nagy Lajos egy-egy humoros írása is.

3. osztály helyezettjei:

I. Kókai Dóra (3. c)

II. Hoffer Zsófia (3. b)

III. Szikra Nóra és Gyenes

Donát (3. a)

4. osztály nyertesei:

I. Gonda Zsófia (4. c) és Görbe Bálint (4. b)

II. Kovács Tamás (4. b)

III. Agócs-Bódis Janka (4. a) és Papp Eszter (4. b)

Gratulálunk a nyerteseknek és kívánjuk, érezzék magukénak Szergej Vasziljevics Lukjanyenko gondolatát:

„Minden elolvasott könyv egy újabb megélt élet.”

– Szabó Erika –



Az Aranyszáj Szépolvasó Verseny győztesei

mondhatjuk, hogy azok vagyunk, amit olvasunk.

Feltehetjük a kérdést, hogy mikor is kezdődik az olvasás? A szakemberek elmondása szerint már az iskolába lépés előtt, akkor, amikor az édesanyák pici korban már mesélnek gyermekeiknek. Mesehallgatás közben a gyerekeknek működik a fantáziájuk, elképzelik azt, amit hallanak. Később már az jelent örömet

vetítése a közönség felé.

„Olvasás közben az lehetsz, aki csak akarsz. Egy időre elmenekülhetsz saját magad elől.” /Amy Harmon/

Mindenki valamilyen szinten megtanul az élete során olvasni, de ha azt minden nap nem műveli, az olvasása nem válik készség szintűvé. Felsőbb iskolai tanulmányaink során már nem elegendő csak az olvasás, hiszen az ol-

Új vezetősége van a Cukorbeteg Klubnak

A régóta jól működő Cukorbeteg Klubot nagy veszteség érte Veres László halálával, hiszen évek óta az ő vezetése alatt szerveződtek a klub egészségügyi és szabadidős programjai.

A Cukorbeteg Klub tagsága jelenleg 152 fő, ők kérték fel a klub vezetésére, a jelölést elfogadtam, így február 20-án megválasztottak a CBK vezetőjének. Az új vezetés tagjai: Darázs Kálmánné, Faragó Attiláné, Dr. Dobos Józsefné Dr. László Erika.

Célom, hogy az eddig jól működő egyesület életét sikeresen továbbvigyem, szűrő- és prevenciót elősegítő programokat tudjunk megvalósítani. Ennek kapcsán már pályázatot is adtam be egy egészségnap lebonyolításához, amely nyitott a város lakossága számára és kötődik az Árokcsalási Nyár rendezvényeihez.

Február óta naptárunkban már több program invitálta hasznos együttlétre az egye-

ület tagjait. Március 20-án nőtagjainkat köszöntöttük egy bensőséges ünnepségen. Áprilisban Dr. Romicsné dr. Görbe Éva neonatológus, egyetemi docens tartott elő-

tességeivel is megismerkedjenek. Következő összejövetelünkre Dr. Mangó Gabriella orvos-természetgyógyász nyertük meg előadónak, aki az Amit még nem tudsz a cu-



adást tagjainknak Életmód-cukorbetegség. Mi az, ami rajtunk múlik? címmel. Májusban egy kirándulás adott lehetőséget arra, hogy tagjaink megismerkedjenek Szabó Gyuri bácsival, a bükkszentkereszti füvesemberrel, hogy többet tudjanak meg a gyógynövények hatásairól és Lillafüred nevezé-

korbetegségről című előadásában a betegség eddig fel nem fedett titkait osztotta meg a hallgatósággal május 15-én.

Rendezvényeinkre várunk minden klubtagot és érdeklődőt!

– Dr. Dobos Józsefné
Dr. László Erika –

Csatlakozz bővülő csapatunkhoz,

legyél részese egy minőségi gyártási folyamatnak, ahol nagyra értékeljük a szakértelmedet.



Nálunk a gyártási folyamatokat minimális mértékben vezérlik gépek, itt a Te munkádon van a hangsúly.

A monotonitás nálunk nem tényező, mi nem robotmunkát kínálunk számodra!”

Dolgozz velünk!

HABOSÍTÓ GÉPKEZELŐ pozícióban!

Főbb feladataid lesznek:

- Hűtőtestek habosítása
- Szerelési munkafolyamatok

Elvárásaink feléd:

- Középfokú végzettség
- Előnyt jelent a szakmunkás végzettség
- Tűzvédelmi és RB-s vizsga, melyet cégünk támogatásával végezhetesz el

ALAPBÉR MŰSZAKPÓTLÉKKAL: BR. 1195 FT/ÓRA

ELEKTROMOS BEKÖTŐ pozícióban!

Főbb feladataid lesznek:

- Hűtőbútorok, szabályzó rendszerek, világítások előszerelése
- Ezen egységek beszerelés utáni elektromos bekötése az előírásoknak megfelelően
- Egységek és készülékek tesztelése

Elvárásaink feléd:

- Villanyszerelő vagy egyéb elektromos végzettség
- Egészségügyi alkalmasság

ALAPBÉR MŰSZAKPÓTLÉKKAL: BR. 1195 FT/ÓRA

FORRASZTÓ pozícióban!

Főbb feladataid lesznek:

- Hűtőbútorok hűtőrendszerének gyártása
- Szerelési munkafolyamatok

Elvárásaink feléd:

- Keményforrasztás ismerete
- A keményforrasztás területén szerzett tapasztalat előnyt jelent
- Tűzvédelmi vizsga, mellyel ha nem rendelkezel, a cégünk által biztosított képzésen megszerezheted

ALAPBÉR MŰSZAKPÓTLÉKKAL: BR. 1195 FT/ÓRA

Amit kínálunk Neked:

- havi elérhető nettó bér: 180.000Ft – 210.000Ft
- napi 8 órás munkaidő, 35 perces munkaközi szünetek ledolgozása nélkül
- heti 40 órás munkavégzés felett 100%-os túlóra kifizetés
- cafetéria keret éves bruttó 180.000 Ft az első hónaptól
- 20%-os elérhető fizikai bónusz havonta
- jelenléti bónusz negyedévente
- munkába járás ingyenes céges buszokkal
- céges rendezvényeken való részvétel
- munka- és védőfelszerelés biztosítása

Diákszemmel Nemdohányzó világnap

Május 31-e 1988 óta nemdohányzó világnap az ENSZ Egészségügyi Világszervezetének jóvoltából. Ezen a napon azt hangsúlyozzák, hogy a dohányosoknak nincs joguk ártani a nemdohányzó embertársaiknak. Magyarországon a férfiak ötven, a nők harminc százaléka dohányzik. Sosem értettem, ha tudják, milyen veszélyekkel jár már egy doboz elszívása is és mennyi pénzt költenek rá évente, akkor miért teszik. A kátrány a tüdejükben ragad és elfeketíti a hörgőcskéiket, a nikotin függőséget okoz. Gyakori betegségei a dohányzóknak a gyomorfekély, a csonttörés, a szívbetegség és a tüdőrák. Évente hárommillió ember hal meg ezen betegségek miatt. Egy rendszeresen dohányzó évente 2500 szálát szív el, ez nagyjából százezer forintot jelent. Pedig ekkora összegből mennyi mindent vehetnének, ha spórolnának.



Hála istennek a családomban senki sem dohányzik, és az ismerőseim is azt vallják, hogy nagyon káros. Akik mégis cigarettáznak, azok a stressz miatt teszik, vagy mostanában egyre több fiatal divatból.

A világnapon minden évben van egy szlogen a dohányzás ellen, mint például „A virág sem bírja el!”, vagy „Ha elszívod, megszívod!”. Ezekkel is keltik fel például a káros hatásokra az emberek figyelmét. Nagyszüleim bejárati ajtaján is egy kis táblán ez áll: „Sértődés ne essék, dohányozni ne tessék!”. Fogadjuk meg ezt a tanácsot a fiatalok védelme miatt!

– Pandóra –

FIATAL, DINAMIKUS CSAPAT, KORSZERŰ GÉPPARK, CSOPORTOS ÉS EGYÉNI SZAKMAI KÉPZÉSEK TÁMOGATÁSA! DOLGOZZ VELÜNK! JELENTKEZÉSEDET ERRE AZ E-MAIL CÍMRE VÁRJUK:

✉ allas@carrier.utc.com ☎ +36-70/510-4155



Óvoda krónika

PÜNKÖSD HAVA - MÁJUS

Május élettől duzzadó telt-séggel köszöntött bennünket. Mint a gyermekét átölelő édesanya, úgy gyakorolt ránk hatást. A kifejtett, telt, zöld növényleveleket lombkoronává, avagy szőnyeggé rendezte, hogy a belőlük áradó erő, energia megtöltse egész környezetünket. Akinek ez a szépség valami miatt mégsem hatolt a szívébe, azt a későbbiekben a tavasz próbálta ellenállhatatlanságával rabul ejteni. Újabb „fegyvertárat” vetett be érzékelésünk megnyerésére. Hívogatóan fenséges virágkölteményeket varázsolt a labdarózsák, gesztenyefák lombjába, sőt az orgonák, akácvirágok, a bodzák látványát megspékelte bódító illatáradattal. Erre a legzárkózottabb léleknek is muszáj volt

fontosabb eleme: szimbiózisban élni saját gyermekünkkel. Eme gondolat megéreztetése különös jelentőségű óvodai életünkben. Ezért készülünk kitüntetően május elején az édesanyák megünneplésére.

Szimbiózisban élni gyermekünkkel a világ legtermészetesebb dolga kellene, hogy legyen, ám mégis az egyik legnehezebb. A feszült tempó, állandó stressz, mint mételey, szívárogo be minden napjainkba, állandó öncsatározást, birkózást hagyva hátra. Gyermekünknek semmi különlegesre nincs szükségük, csupán értő figyelmünkre. Értő figyelmet gyakorolni azonban csak teljes odafigyeléssel lehet. A hosszú órákon át bekapcsolt televízió, rádió zaja, a folyto-

Nyugalom, szeretet, sok érintés és türelem, figyelem, szoros kapcsolat a szülőkkel – ez az, amire igazán szükségünk lenne életünk első éveiben a gyermekeknek. Csak a tudatos jelenlét, semmi más. Nincs az a gép, mely pótolhatná azt a figyelmet és szeretetet, amit a szülő adhat gyermekének. Az önfelédtt közös együttlétre, a szabad játékokra, mesélésre, dalolásra, mondókázásra, beszélgetésre nyitott a gyermek lelke. A szakemberek régóta mondják, már lassan kiáltozzák, milyen fontos lenne a minőségi idő, melyet gyermekünkkel töltünk – azonban ahogy semmi másra sem tudunk a mai világban rendesen figyelni, ezt sem halljuk meg. Apró jelekből mi is érezzük, mikor figyelnek ránk mások teljes lényükkel, mikor törődnek velünk igazán. A kicsik érzékei pedig a miénknél sokkal kifinomultabbak. A gyerekek apró radarjaikkal pontosan felmérik, hányadán is állunk. Fontos lenne, hogy megtanuljunk elcsendesíteni az elménket, hogy amikor csak lehet, félretegyük a saját gondjainkat, elhallgattassuk egy kis időre a bennünk cikázó kérdések millióit. Úljünk le úgy játszani, beszélgetni gyermekünkkel, hogy tényleg csak rá figyelünk és megszünik a külvilág. Nem lehetetlen, hisz tökéletesen megy ez, amikor egy számunkra fontos embernek öntjük ki szívünket. Ugyanígy intenzíven kellene jelen lenni, amikor a kicsivel beszélgetünk az őt aktuálisan foglalkoztató dolgokról. Amennyiben nem talál meghallgatásra apró dolgainak rendezése során, a későbbiekben komolyabb gondjaiba sem fog beavatni bennünket. Hiszen megtapasztalta: nem érdemes hozzánk fordulnia. Mielőtt bárki büntudatot érezne, fontos tudnunk: a gyereknevelés nem egy emberes feladat! A közvetlen környezet közös felelőssége, amelyben az esetek döntő többségében az édesanyáé a kulcsszerep. E felelősségvállalás során magunkban is többször rendet kell tennünk, olykor akár nagytakarítást végeznünk. Ez természetes állapot. Jól ismert, feltétel nélkül szeretett, saját útjának megtalálásában támogatott gyermekünkért csak így tudjuk a legtöbbet tenni. Azt se feledjük azonban, mindannyian gyerekek is vagyunk egyben. Kedves olvasó! Szép rendet, tisztaságot kívánok Önnek és „háza népének”.

– Ferenczné Laska Erika –



nyitnia. A természet bölcsen, a mi közbenjárásunk nélkül is, tökéletesen tette dolgát. Jó lenne éleslátását magunkba ültetni, szokássá formálnunk vele való tudatos kapcsolódásunkat, hiszen egyre inkább az egymástól és a természet-től való eltávolodás jellemzi mindennapjainkat. Jó lenne újra szimbiózisba kerülnünk embertársainkkal és a környezetünkkel. Ennek a kapcsolódásnak a legelső és leg-

nos elérhetőséget biztosító mobiltelefon, a facebook ismerősök percnkénti „én jól vagyok” állapotának tükröződései kihívások, melyek mind-mind elvonják figyelmünket a valóságról, idealizált, nem létező állapotot hirdetve. Nem könnyű a kor kihívásainak ellenállni, a szokásformálás nagy feladat, melyhez önismeret, elhatározás, akaraterő, következetesség és önkontroll szükséges.

Vendégeink voltak a kerekegyházi jász lokálpatrióták

A Kerekegyházi Lokálpatrióta Egyesület 22 tagját láttuk vendégül április 30-án, az Ipartestület és a Népfőiskolai Társaság családi napján. Vendégeink először városunk tementőjében rótták le kegyeletüket Kerekegyháza első főbírájának emléke előtt. Balatoni Farkas József az alapító Balatoni Farkas János féltestvére volt. Regényes életét 2017. november 15-én, Kerekegy-

gukkal 160 esztendeje. A Tűzoltó Egyesület épületében Mezei Tibor parancsnok tartott előadást városunk 1891 óta folyamatosan működő tűzoltóságáról. Elhatározták, hogy a kerekegyházi és árokszállási tűzoltók közös programokat szerveznek. Utána Kiss Csaba, városunk plébánosa mutatta be templomunkat. A hazai művészettörténet jeles emlékeit őrző barokk

két város polgárai között újrateremtődő kapcsolatok jelentőségét. Az egyesület titkára, dr. Kenyeres Tibor ünnepi beszédében nagyon szemléletesen mutatta be a Kerekegyházi zanjó egyesületi életet. Tagtársainkat meglepte a rögtönzött termékbemutató. Került elő bádigos mestertermék, egy kézimunkával készült öntözőkanna. Helyi borok, saját főzésű pálinkák, friss tojás került az asztalra. Különösen finomak a serfőzde termékei; szép, igényes kiszerelésben már a főváros üzleteiben is keresettek.

Az ünnepi beszédek után Kiss Csaba apátplébános mondott asztali áldást és asztalra került az ebéd, amit az Ipartestület tagjai az udvaron főztek. Ebéd után dr. Wirth Ágnes virágpalántákat ajándékozott vendégeinknek a kapcsolatfelvétel emlékére. Az érdeklődők megnézték a város napi ünnepséget, majd folytatódott a baráti beszélgetés és a tervezgetés egyesületeink és remélhetően városaink kapcsolatairól. Szép, tartalmas ünnep volt ez a nap számunkra és vendégeink számára. Érdemes újragondolnunk és erősíteni kapcsolatunkat a Jászárokszállást anyavárosuként számon tartó, jász hagyományokat is ápoló települések lakóival. Végezetül köszönetet szeretnénk mondani az Ipartestület és a Népfőiskolai Társaság tagjainak, dr. Farkas Gábor és dr. Csikós Gábor uraknak, a Farkas család megjelent leszármazottainak, a Jogpont program ügyvédeknek és minden lokálpatrióta érzelmű jászárokszállási lakosnak, akik segítettek a találkozó megrendezését.

– A Népfőiskolai Társaság nevében: Dr. Wirth István –



Kerekegyházi vendégeink

háza újratelepítésének 160. évfordulóján felolvasó színházi előadást mutattak be. A megemlékezés sorozatot a jászárokszállási Balatoni Farkas család megismerésével folytatták a családi kriptánál. A családtörténeti kutatásoknál dr. Csikós Gábor volt segítségünkre. Vendégeink városunk egykori életét meghatározó személyiségekre emlékezhetek. Móczár Andor és Jász Faragó Sándor kissé elhanyagolt sírja talán méltatlan a két, szellemi és anyagi értelemben nemes örökható emlékéhez. A Tájház gazdag és szakszerűen feldolgozott gyűjteményét Ördög Józsefné ismertette meg a kerekegyháziakkal. Vendégeink otthonosan érezték magukat az árokszállási múlt tárgyi emlékei között, hiszen ők is ezt az életformát vitték ma-

építészeti remek szépsége meglepte vendégeinket. A főtér egyháztörténeti emlékeinek feliratain saját őseik nevét fedezhették fel. Rövid városnézés után az Ipartestület udvarán folytatott programunkat. A Jogpont program résztvevői, az Ipartestület tagjai és a Népfőiskolások fogadták vendégeinket. Csikós László, az Ipartestület elnöke mutatta be közösségüket, majd Csöke István alpolgármester beszélt a Jászárokszálláson végrehajtott fejlesztési programokról. Dr. Németh András megismertette vendégeinkkel a Jogpontok tevékenységének célkitűzéseit, utána Csikós Miklós jászkapitány köszöntötte Kerekegyháza jász hagyományokat ápoló polgárait. Bodor József, a Kerekegyházi Lokálpatrióta Egyesület elnöke méltatta a

Kedves jászárokszállási polgárok és elszármazottak!

Ha kíváncsiak arra, hogy miképpen lett jász mezővárosból fejlett iparváros Jászárokszállás az elmúlt húsz év alatt, akkor jegyezzék elő a Városi Könyvtárban a

Jászárokszállás- mezővárosból iparváros.

Húsz év krónikája

című könyvet, amelyet városunk szülötte, Lukács Gergely Sándor ír.

A könyvben:

- Jászárokszállás város fekvése, éghajlata, története, látnivalói, híres szülöttei
- 20 év Jászárokszállás város szolgálatában - nagyinterjú Gergely Zoltán polgármesterrel
- Interjúk Jászárokszállás lámpás polgáiraival, vagyis a közélet, a gazdaság, az oktatás,

a kultúra, az egészségügy fontos szereplőivel.

Sok színes fotó a város polgáiról, a város nevezetességeiről, életéről, a város gazdagodását vállalukon hordozó vállalkozásokról.

A 230 oldalas, kemény táblás könyv 2018 októberében jelenik meg.

Előjegyzési lehetőség: 2018. június 1-től szeptember 30-ig a Városi Könyvtárban.

Előjegyzéskor fizetendő előleg: az előjegyzői kedvezményes ár 50%-a.

Előjegyzőknek papír alapú könyv ára: 1290,- Ft, nem előjegyzőknek: 1490,- Ft.

Előjegyzőknek elektronikus könyv ára: 490,- Ft, nem előjegyzőknek: 690,- Ft.

Az előjegyzők névsorát a könyvben megjelentjük.

*Egy kirándulás,
kis kiruccanás,
Jobb, mint bármi más,
ez nem vitás!*

A tanév során számos versenyen vettek részt és megannyi szép eredménnyel büszkélkedhetnek diákjaink, felkészítőik. Május az utolsó hónap, mikor még a versenyekből az országos megmérettetések voltak hátra.



Igazi boldogság, osztálytársak lettünk

A Magyar Madártani és Természetvédelmi Egyesület a madarak és fák napja alkalmából 25. alkalommal országos versenyt hirdetett az általános iskola felső tagozatos tanulói részére. A verseny célja, hogy lehetőséget biztosítson azoknak a természet iránt érdeklődő, általános iskolai felső tagozatos tanulóknak, akik az iskolai órákon, szakörökön és természetjárás során szerzett tudásukat szeretnék összemérni az ország más részein élő diákokkal.

Április 14-én iskolánk hatodik osztályos csapata: Balogh Péter, Bordás Bence és Csikós Máté első lett a megyei döntőn, így ők képviselték Jász-Nagykun-Szolnok megyét az országos versenyen május 11-én Kecskeméten, a Természet Házában, ahol a területi fordulók nyertesei mérték össze tudásukat Magyarországról, Erdélyből és a Vajdaságból. Az országos versenyen 22 csapat adott

részére. Iskolánkból 28 fő vett részt. A 6. b osztály Gámerhármás csapata I. helyezést ért el, melynek tagjai Czuczu Richard, Arnóczy Attila és Major Dominik voltak. Felkészülésüket segítette Nyeste Máté György, a szép eredményhez gratulálunk.

Május 6-án a Kálty Márk Országos Történelmi Tesztverseny budapesti döntőjébe ju-

tott Farkas Dominik, aki 3., Tóth Márk 5., Radnai Norbert Márton 9. helyezést ért el, valamennyien 5. b osztályos tanulók. Felkészítőjük Selyemné Kovács Anna tanárnő. Gratulálunk a szép eredményhez.



A Kálty Márk Történelmi Verseny nyertesei

Tizenkilenc év óta kerül megrendezésre a nyelvÉS



Közlekedő gyerekek

számot tudásáról teszt kitérésével és a madárhang felismerési feladatban. Iskolánk csapata nyolcadik helyezett lett. Felkészülésüket Jakus Sándorné tanárnő segítette. Gratulálunk a szép eredményhez.

Május 11-én, Jászberényben került megrendezésre a Logiscool informatikai verseny 5-6. osztályos tanulók

Országos Anyanyelvi Tanulmányi Verseny. E versenynek a célja anyanyelvünk sokszínűségének megismertetése, az érdeklődés felkeltése anyanyelvünk szépségei iránt, anyanyelvi hagyományok ápolása. A feladatok között helyesírási, nyelvhelyességi, anyanyelvi érdekességekkel találkozhattak a ver-

Esemény ~ eredménynapló

seny résztvevői. Negyven-nyolc versenyzőnk közül tizennégy tanuló vett részt a megyei döntőn. Bagi Gergely (7. a) érte el a legjobb eredményt, így ő képviselte iskolánkat az országos döntőn május 12-én, Szegeden, ahol évfolyamán 32 hazai és határon túli versenyző közül 24. helyezést ért el. A szép siker már nem az első, hiszen két éve is országos döntős volt Gergely. Gratulálunk a felkészítő Érsek Kácsi Edina tanárnőnek és tanítványának a sikeres együttműködéshez.

Ötödik éve szervezi a matematika munkaközösség az Észforgató matematika versenyt. Idén május 12-én 17 csapat 56 tanulója vett részt a versenyben. Az első helyezett csapatok:

- 5. évfolyam: Yutyukák (5. b)
- 6. évfolyam: No Name (6. a)
- 7-8. évfolyam: Furfangosok (7. a)

Városunk önkormányzata részéről hagyomány, hogy jutalomkirándulásban részesíti azon 7. osztályos tanulóinkat, akik a március 15-ei műsorban szerepeltek. Tanulóink a kísérő nevelőkkel Budapestre utaztak. Köszönjük önkormányzatunknak ezt a kirándulást.

Május 7-én, a központi épületben 8. osztályos tanulóink ünnepi ruhába öltöztek, osztályonként más-más színű nyakkendőt kötöttek. A fénykép már a közelgő ballagás előkészületét jelentette számukra.

Negyedik éve a 6. és 8. évfolyam tanulói írásbeli idegen nyelvi mérésen vesznek részt. Május 16-án angol, német nyelvi kompetenciájukat mérték, május 23-án ezen évfolyam tanulói az országos kompetenciamérésen vettek részt.

A leendő első osztályosok az óvó nénik és daduska nénik kíséretében május 17-én ellátogattak az iskolába, ahol a leendő tanító nénik: Papp Zoltánné, Fehér Éva, Dókáné Pádár Judit fogadták őket, ismertkedtek az iskolai élettel.

Május 2-án Egerben, a Gárdonyi Géza Színházban a József Attila bérletes tanulóink a Didergő királyt, míg május 10-én a Móra Ferenc bérletesek a Zrínyi 1566 című előadást tekintették meg. Ez volt az idei év negyedik, egyben utolsó előadása a bérletes gyerekeknek.

Április 24-én az alsó tagozatos gyerekek KRESZ suliját a közlekedő gyerekek iskolája programban vettek részt. Mi is a közlekedés? Megtudták a gyerekek, hogy a közlekedés az egyik helyről a másik helyre való eljutást jelenti. Hogyan lehet eljutni, mivel, mi segíti a biztonságos eljutást? Mindezekre a kérdésekre a

délelőtti folyamán választ kaptak tanulóink. E napnak a célja, hogy az elméleti ismeretek után a gyakorlatban is kipróbálhassák a tanultakat. A megépített pályán kerékpárral, rollerrel vagy gyalog közlekedhettek, melyen közlekedési lámpák, sorompó, jelzőtábla segítettek a biztonságos közlekedést. A gyerekek nagyon élvezték, örömmel vették birtokukba a megépített pályát, igyekeztek minél több megszerzett ismeretet jól alkalmazni. Az irányító mindig értékelte a közlekedésüket, figyelmeztetett a hibákra, dicsérte a jól közlekedőket. A napközis tanító nénik elméleti oktatáson vettek részt, ahol a délutáni foglalkozásokra sok hasznos ötletet kaptak.

A szülői munkaközösség áprilisban hulladékgyűjtést szervezett. Az idén közel 15 tonna papírt gyűjtöttek tanulóink. Az alsó tagozatos gyerekek és szorgos szülei a gyűjtött papírt 67,9%-át, míg a felső tagozatos tanulói 32,1%-ot gyűjtötték. A versenyt a 3. osztály nyerte, a felső tagozaton a legtöbbet a 7. osztály gyűjtötte, jutalmuk egy-egy torta volt. Köszönjük mindazok munkáját, akik gyűjtésükkel hozzájárultak, hogy a gyűjtött papírból



Az alsó tagozat nyertes osztálya, a 3. a



A felső tagozat nyertes osztálya, a 7. a

befolyt összegből gyermekeink részére különböző programokat tudunk szervezni.

Hatodik éve szervezi a szülői munkaközösség tanulóink körében a kupagyűjtési akciót. Idén három testvér-

nek gyűjtötték a gyerekek a kupákat. Köszönjük a gyerekeknek, szülőiknek a gyűjtést, a szülői munkaközösségnek a szervezést, mérést.

– Szabó Erika –

LEGYEN A TE OTTHONOD IS HAPPY HOME!



Happy Home MIX 5
4799 FT/HÓ

A csomag tartalma:

- 101 digitális csatorna (33 HD-csatornával)
- 500 Mbit/s-os internet
- korlátlan UPC vezeték nélküli telefonbeszélgetéssel
- ePackkel, 12 havi elkészítettséggel

Megrendelés és további információ:
Jászárokszállás Deák Ferenc u. 7.
 Vas-Borosi Csaba +36 30 602 5048
 Nyitvatartás: hétfő, szerda: 13.00-17.00
 kedd, csütörtök: 8.30-17.00
 tel.: 1221, www.upc.hu/feljesztunk

Élmény minden pillanat



Az előző 2018. május 8-ától érvényes új árfúvással, vagy egy vezeték nélküli szolgáltatással már rendelkező ügyfelek számára 12 havi előfizetésig érvényes. Az ePack-vel együtt 800 Ft kedvezményt jelent az internetes szolgáltatásunk tartalmú csomag havi díjából. A csomag tartalma változhat a hálózati igények miatt. A Fiber Power 500 internetes csomag garantált le- és feltöltési sebessége 100/5,3 Mbit/s. A társaságunk nem tagjai körében részletek és az ePack-kezeléséről igénybevétele feltételei elérhetők a www.upc.hu/epack oldalán vagy a UPC ügykezelés 1221-es telefonszámán.

Hétmérföldes csizmában

Egyszer volt, hol nem volt... - olvassuk a mesék elején. Minden gyermek először az édesanyjától, majd az óvó nénitől, a tanító nénitől hallja a meséket, majd iskolába lépéskor, miután megtanul olvasni, már saját magának is örömmel olvassa a szebbnél szebb meséket. Mindenki a meséken nő föl, és a későbbiek során felnőttként is visszatér a mesékhez.

sodik, harmadik és negyedik osztályos tanulói számára. Ez az a játék, ahol a közös meseolvasás, a közös játék öröme évek óta sok tanulónkat vonzza.

Iskolánk 20 éve vesz részt az országos mesevetélkedőben. Csapatunk minden évben a megyei döntőig jutottak el. Ez az az év, amikor iskolánk 4. a osztályának Szuper 4-es csapata bejutott az



Az Országos Mesevetélkedő V. helyezettei

Mindenkinek meghatározó a gyermekkori élménye. Mi, tanító nénik mindent megteszünk, hogy minél többet olvassanak tanítványaink, minél több mesét megismerjenek.

Mindezeket figyelembe véve valószínűleg ez vezényelte azokat a szervezőket, akik 22 éve elindították a „7 mérföldes csizmában heted 7 határon át” elnevezésű játékos mesevetélkedő sorozatot általános iskolák má-

országos döntőbe. Hazánkból és Szlovákiából 963 csapat nevezett, megyénkből 688 csapat vett részt. Május 14-én Szegeden, a Szent-Györgyi Albert Agórában azok a csapatok jelentek meg, akik az öt fordulón sikeresen túljutottak, hogy eldöntsék, kik hogyan tudják, ismerik legjobban a 16 mesét.

A versenyre bemutatkozással kellett készülni, csapatunk a következő verssel készült:

Árokszállási Szuper 4-es

Tündérország kapujában,
Szép leány áll egymagában,
Három legény arra járt,
S egy szép verset kitalált.

Kedves Janka,
mi vagyunk a vitézek!
Gergő, Máté, Viktor
áll most előtted.
Gyere velünk a mesék
birodalmába,
Szegedre, a végső
bemutatkozáusra.

Jászárokszállásról jött
a Szuper négyes,
Meséket terjesztették
a vidéknek,
S mikor a mesék már mind
elfogytak,
Leültek és jót játszottak.

Közben azért Janka
sokat olvasott,
Viktor a testneveléssel
hadakozott,
Gergő a maximalizmusra
törekedett,
Máté pedig az ötosókkal
jeleskedett.

Kapitányunk kemény
és következetes,
Nem tűri a felületes
ismereteket,
Jó szülőkkel áldott meg
minket az ég,
A kik mindent megtesznek
a csapatért.

Árokszállás a Jászság
kicsiny városa,

Csörsz vezérről híres
az ő kapuja.
Élt itt híres költő,
festő és színész,
Most mi állunk itt,
várva a megmérettetést.
Történetünk egy kis csoda,
figyeljetelek hát ránk
nagyon oda!

A verseny során hét feladatot kellett megoldani a 16 meséből, egy-egy feladat megoldására 7 perc állt rendelkezésre. A feladatok igen összetettek és nehezek voltak, de csapatunk jól felkészült, így az ötödik helyet sikerült megszerezni. 963 csapat közül ötödiknek lenni nagy elismerés. Gratulálunk e szép teljesítményhez Agócs-Bódis Jankának, Szerző Máténak és Gergőnek, Kaszab Viktornak és a felkészítésben segítő Papp Zoltánné tanító néninek.

Itt a vége... - olvassuk a mesékben, és valóban a mesevetélkedőn való részvétel e csapatnak befejeződött, mert ezt a versenyt csak alsó tagozatos tanulók részére szervezik. Méltó befejezés volt, köszönjük, hogy elvitték iskolánk hírét az országos versenyre, így megismerték Jászárokszállás nevét.

„A tanulás és a tudás igen fontos, de épp ilyen fontos a megszerzett tudás használata. Aki nem gyakorolja magát a gondolkodásban, nem mélyül el, annak a tudása mit sem ér.”
/Tendzig Gjaco/

- Szabó Erika -

KÖZÉRDEKŰ TÁJÉKOZTATÓ

2018. június

Orvosi ügyelet
Jún. 4-8-ig Dr. Bíró Attila Katona J. u. 16. Tel.: 433-165
Jún. 11-15-ig Dr. Váradai István Lehel u. 28. Tel.: 431-166
Jún. 18-22-ig Dr. Olajos Gyula Móczár A. tér 7/a. Tel.: 431-054
Jún. 25-29-ig Dr. Kovács Pál Rákóczi F. u. 1. Tel.: 431-183

Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16-18 óráig tart.
Az orvosi ügyelet telefonszáma: 06-20/980-6600; vagy 104.
A jászberényi orvosi ügyelet telefonszáma: 06-70/370-3104; vagy 104.

FOGÁSZATI RENDELÉS (Móczár Andor tér 5.)

1. számú rendelő Dr. Lichtey Mihály hétfő: 10:00 – 18:00 szerda: 8:00 – 13:00 csütörtök: 14:00 – 18:00 Elérhetőség: 06 (30) 580 0143	3. számú rendelő Dr. Fazakas István Gábor hétfő: 7:00 – 13:00 kedd: 15:00 – 18:00 csütörtök: 7:00 – 15:00 Elérhetőség: 06 (57) 540 133 06 (20) 341 3160
2. számú rendelő Dr. Szabó Boglárka hétfő: 10:00 – 15:00 kedd: 8:00 – 14:00 szerda: 8:00 – 12:00, 13:00 – 16:00 csütörtök: 11:00 – 15:00 Elérhetőség: 06 (57) 430 566	Iskolafogászat Dr. Lichtey Mihály csütörtök 10:00 – 14:00 Dr. Szabó Boglárka péntek 8:00 – 12:00 Dr. Fazakas István Gábor hétfő 13:00 – 15:00 kedd 18:00 – 20:00

Fontos telefonszámok:

Mentőszolgálat: 104 | Tűzoltók: 105 | Rendőrség: 107

Fizioterápia rendelési idő: H: 14.30-16.30, K: 7.30-12.30, Cs: 7.30-12.30

Helye: orvosi rendelő
A kezeléseket Gyözőné Kaszab Magdolna fizioterápiás asszisztens végzi. A fizioterápiás rendeléshez szakorvosi beutaló szükséges!
Előjegyzés nincs!
Vérvétel ideje: Sz: 6.30-9.00, P: 6.30-9.00
Helye: orvosi rendelő

A Városi Mozgássérültek Egyesületének vezetője Fehér Lászlóné, fogadóórát tart minden hónap utolsó szerdáján 14 órától 15 óráig a Polgármesteri Hivatal B épületének tanácskozó termében.

HÁZIORVOSI ÁLLÁSPÁLYÁZAT

Jászárokszállás Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

pályázatot hirdet
Jászárokszállás város II. számú háziorvosi körzete **házi orvosi állásának** betöltésére.

A háziorvosi állás csak **vállalkozási formában**, területi ellátási kötelezettséggel tölthető be, a praxisengedély megszerzését követően azonnal. A praxis **terítésmentesen** vehető át az Önkormányzattól. Az önkormányzat az állást betöltő háziorvosnak - igény esetén - **szolgálati lakást biztosít.**

A pályázat benyújtásának határideje: 2018. július 5.
A részletes pályázati feltételek és a pályázathoz csatolandó dokumentumok a www.jaszarokszallas.hu honlapon megtekinthetők. Felvilágosítás az 57/531-050-es telefonszámon kérhető.

DÓKA TÜZÉP & CSEMPE-SZANITER-BARKÁCS

ÉPÍTŐANYAGOK SZÉLES VÁLASZTÉKBAN
TAVASZI KERÍTÉSFONAT ÉS KERÍTÉSSZLOP VÁSÁR!!!

Járólap és csempe AKCIÓK készletről!

YTONG TÉGLÁK	GRAPHITE GÉPEK	ÉS OLASZ CSEMPÉK, PADLÓLAPOK	SZANITEREK
HARTYÁN BÚTOR FÜRDŐSZOBA BÚTOROK	airfeld SZANITER	NOBIA CSAPTELEPEK	FÜRDŐSZOBA BÚTOR
BARKÁCS			

JÁSZÁROKSZÁLLÁS, MUNKÁCSY U. 7.
06 30/975 0315, 06 57/431-435

Szíves tájékoztatásul közöljük, hogy Jászárokszállás város közigazgatási területén az ÉMÁSZ Hálózati Kft. látja el a közvilágítási berendezések üzemeltetését, javítását. A közvilágítási hálózat hibájának bejelentésére a helyi tarifával hívható 06-80/42-43-44 kék számunkon van lehetőség a kapcsolást követően az 1. gomb (1. sz. menüpont) megnyomásával.
<http://www.emasz.hu/#!/lakossagi-ugyfelek/ugyfelszolgalat/telefonos-ugyfelszolgalat>

A következő Jászvidék lapzárta: 2018. június 19. (kedd)
A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni: jaszvidek@gmail.com
A következő Jászvidék megjelenésének ideje: 2018. június 29. (péntek)

Anyakönyvi hírek

- ÁPRILIS -

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Szabó Lászlóné
sz. Palla Mária

temetésén részt vettek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, mély fájdalomunkban osztoztak.

Önzetlen szíved úgy kapott vigaszt, hogy bennünk láttad meg az új tavaszt. Szívünkben örök szépséget hagytál. Még utoljára is ránk mosolygottál.

Leleked örökké közöttünk marad és öszeköti nagy családodat. Tőled tanultuk egymást szeretni. Téged akarunk mindig követni.

Szerető gyermekei, unokái és dédunokái

Fájó szívvel emlékezünk

Fehér Erzsébet
édesanya, nagymama

halálának
50. évfordulója
alkalmából

Szerető családjá

(X)

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Ballagó József

búcsúztatóján részt vettek, gyászunkban osztoztak. Külön köszönet Bíró doktornak és a Gondozási Központ dolgozóinak.

Megállt a szív, mely élni vágyott. Pihen az áldott kéz, mely dolgozni imádott. Nélküled üres, szomorú a házunk. Nem hisszük el, hogy téged biába várunk. Szerető felesége, fia, menyje, unokái, unokaveje és a dédikek

EMLÉKEZÉS

Kiss József
halálának 20. évfordulójára

„Már néhány éve, hogy itt hagytál bennünket, de szívünkben őrizzük, mint egy drága kincset. A múltba visszamenő valami fű, valakit keresünk, aki nincs már. Mi könnyes szemmel megállunk sírodnál, te nem szólsz, de mi tudjuk, hogy hívtál. Mi szívtünk, de a néma sír nem felel, de te a szívünkben örökké létezel. Múltik az idők, de a fájdalom marad, betöltetlen az űr, mely szívünkben maradt. Csillaggyó váltóztál, barangolsz az égen, gyere misfélnék úgy, mint réges-régen. Tudjuk, hogy nem jössz, de olyan jó várni, hazudni a szívek, hogy ne tudjon fájni.”

Szívtünkben helyedet nem pótolja semmi, míg e földön élünk, nem fogunk feledni!

Szerető családjá

(X)

JÁSZÁROKSZÁLLÁS

Házasságot kötöttek: Csuzdi Zoltán – Rédei Márta, Lakatos Krisztofer – Gáspár Zsaklin, Lakatos Richárd – Lakatos Andrea Anita

Április hónapban születtek: Dobos Balázs Noel, Major Alex, Molnár Arnold, Szabó Dávid, Szántó Nóra, Vasali Alexandra Noémi.

Ezúton búcsúznak az elhunytaktól: Ballagó József 82, Budai Ferencné szül. Kasza Margit 90, Faragó Sándor 78, Kóczián Sándor 92, Tóth Ilona 89, Tóssér Andrásné szül. Gulyás Margit 86 évet élt.

JÁSZÁGÓ

Jászágón április hónapban születés, házasságkötés nem volt. Elhunyt Szántó Anita 31 éves, Szalay Istvánné szül. Brecher Erzsébet 72 éves korában.

2018. JÚNIUS HAVI PROGRAMOK

A PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZBAN

2018. június 6. (szerda) 16 óra
Flóra Virágklub

2018. június 13. (szerda) 15 óra
Nyugdíjasok Egyesülete

2018. június 19. (kedd) 14 óra
Cukorbeteg Klub

2018. június 28. (csütörtök) 15 óra
Mozgássérültek J.N.Sz. Megyei Egyesülete
Jászárokszállás Városi Csoportja

JÚNIUS HÓNAPBAN

minden kedden délelőtt 10 órától
Kerekítő- Baba-mama foglalkozás

minden kedden 18 órától Pávakör

Júniusi új műsor:
2018. június 20. szerda 19:45 órától.

Ismétlések: 2018. június 21. csütörtök 10:45 órától,
2018. június 24. vasárnap 15:04 órától, 2018. július 4. szerda
19:45 órától, 2018. július 5. csütörtök 10:45 órától,
2018. július 8. vasárnap 15:04 órától.

Farkas
KÖRÖZMÉNYEK TÁRSASÁG

5123 Jászárokszállás, Pusztaszer utca 2.
5123 Jászárokszállás, Rákóczi út 3.
Ny.: H-P: 7.30-17.00 Szo: 7.30-12.00
Tel.: 06 (57) 433-358, Mobil: 06 (20) 577-4983
E-mail: gfarkas77@gmail.com

HŐSZIGETELŐ ÉS GIPSZKARTON RENDSZEREK

INGYENES HÁZHOZSZÁLLÍTÁSSAL

KÜL- ÉS BELTÉRI FALFESTÉKEK
ZOMÁNCOK, LAZÚROK, FESTŐSZERSZÁMOK
GLETTEK, RAGASZTÓK
SZÁMÍTÓGÉPES SZÍNKEVERÉS
TAPÉTÁK SZÉLES VÁLASZTÉKBAN

POLI-FARBE **belinka** **Rigips** **M** **QU**
TIRKUMILA **Trilak** **Szilvka** **milesi** **baumit**

FELHÍVÁS BIRKAFŐZŐ VERSENYRE

Jászárokszállás Város Önkormányzata és a Petőfi Művelődési Ház idén 19. alkalommal rendezi meg a nagy közönségsikernek örvendő Birkafőző Versenyt **2018. július 7-én a város főterén.**

Várjuk olyan baráti családi, munkahelyi közösségeket, akik kedves hangulatban, finom ízek és ízlet között szeretnék összejönni ezt a nyári napot. Az elkészült ételeket nevük zsűri tagjai értékelik!

A zsűri elnöke Buday Péter mesterszakács
A versenyző csapatok két kategóriában indulhatnak: Birkapörkölt és egyéb kategória

BIRKAPÖRKÖLT
A versenyző maga biztosítja: a birkahúst, a főzelésvagot, a fűszereket, a főzési kellékeket!
FŐZNI CSAK FÁVAL LEHET!
NEVEZÉSI DÍJ: 1000-Ft!
A versenyzők kötelesek magukkal hozni a vásárlásról szóló számlát vagy a hús bevizsgálásáról szóló igazolást!

EGYÉB KATEGÓRIA
A versenyző maga biztosítja: a húst, a főzelésvagot, a fűszereket, a főzési kellékeket!
FŐZNI CSAK FÁVAL LEHET!
NEVEZÉSI DÍJ: 1000-Ft!
A versenyzők kötelesek magukkal hozni a vásárlásról szóló számlát vagy a hús bevizsgálásáról szóló igazolást!

Az Országos Tűzvédelmi Szabályzat változása miatt 2018. március 5-től minden versenyzőnek gondoskodnia kell TŰZOLTÓ RÉSZELEKROL!

Jelentkezni lehet a Petőfi Művelődési Házban:
2018. június 29-ig, Tel: 57/531-062

Egy márciusi napon felhívtam egy volt általános iskolai osztálytársam: mit szólnék, ha szerveznék egy osztálytalálkozót? Hiszen ebben az évben lesz 35 éve 1983-ban, hogy kiléptünk a jászárokszállási Széchenyi István Általános Iskola kapuján és elindultunk tele tervekkel a nagyvilág felé.

Nekünk még nem volt osztálytalálkozó, így hát nagy izgalommal vágtunk bele.

1975-ben szorongva, kíváncsian, kicsit félszegen léptünk át iskolánk kapuját. Két osztály kezdte meg ebben az évben általános iskolai tanulmányait. Az A osztálynak Ballagóné Kati néni, a B osztálynak Csikós Miklósné Jutka néni volt az osztályfőnöke. Sajnos ők már nincsenek közöttünk.

Felső tagozatban hozzánk csatolták a jászágói diákokat, így megnövekedett az osztályok létszáma, ezért három osztályra osztottak bennünket: A, B és C osztályok. Osztályfőnökeink Ficzek Antalné Zsuzsa néni, Lugosi Józsefné Valika néni és Ócsainé Földi Marika voltak. Sajnos Zsuzsa néni és Valika néni már nincsenek velünk.

A három osztály létszáma 75 fő volt, osztályonként 25-25 fővel. A 75 diákból már 6-an nem élnek, ami nagyon szo-

35 év után újra együtt

morú, hiszen még az 50. életévüket sem töltötték be. Így hát 69 volt diákok kellett megke- resni, felderíteni, hogy merre vitte a sors az útjukat. Szerencsére sokan itt élnek Jászárokszálláson, így őket nem volt nehéz megtalálni. Azokat, aki-

kolaigazgatót, Fellner Ferencet és Ócsainé Marika osztályfőnököt.

Az iskola falai között azt gondolom, hogy mindenkit elfogott egy különleges érzés, hiszen 8 évig ez volt a második otthonunk. Tanulmányainkat itt



kezdtük el, életre szóló barátságok kötődtek, némelyikünkre az első szerelem is itt talált rá. Osztályfőnöki órával folytattuk az egyik tanteremben. Névsorolvasás, bemutatkozás és egy rövid beszámoló magunkról. Az igazgató és az osztályfőnök beszédében felelevenítette az akkori diákveiniket, tanárainkat, akik közül már sokan nem élnek. Mintha egy időutazáson vettünk volna részt. Sok minden történt velünk azóta.

kezdtük el, életre szóló barátságok kötődtek, némelyikünkre az első szerelem is itt talált rá.

Osztályfőnöki órával folytattuk az egyik tanteremben. Névsorolvasás, bemutatkozás és egy rövid beszámoló magunkról. Az igazgató és az osztályfőnök beszédében felelevenítette az akkori diákveiniket, tanárainkat, akik közül már sokan nem élnek. Mintha egy időutazáson vettünk volna részt. Sok minden történt velünk azóta.

Többségünk családot alapított, vannak, akik már nagyszülőként élnek az életüket. Bemutakozásnál volt, aki mosolyt fakasztott az arcunkra, s bizony volt olyan is, aki könnyeket csalt a szemünkbe. Hiszen az élet ez idő alatt ezer arcát megmutatta már nekünk. Bejártuk az iskolát sorra, benéztünk a tantermekbe és mindenből előtörték az emlékek. Az iskola lépcsőjén csoportos fotókat készítettünk épp úgy, mint 35 évvel ezelőtt, végzős diákként.

Az iskolai látogatás után átvonultunk a Buffalo Rendezvényházba, ahol vacsora várt bennünket. Hajnalig tartó beszélgetések és egy kis táncos est után azt gondolom, hogy mindenki szép élményekkel tért haza.

Ez úton szeretnék köszönetet mondani az iskolaigazgató asszonynak, hogy lehetővé tette az iskola látogatását, köszönet a Buffalo Rendezvényháznak a finom vacsoráért és a minőségi kiszolgálásért, köszönet a tanárnőnek, tanár úrnak, hogy eljöttek és végül, de nem utolsósorban köszönet nektek, osztálytársak, hogy egy ilyen remek osztálytalálkozót összehoztunk!

Remélem, 5 év múlva ugyanígy együtt...

- Sütő Csaba -

ÁROKSZÁLLÁSI NYÁR 2018.

TERVEZETT PROGRAM

2018. JÚLIUS 6.	2018. JÚLIUS 7. TŰZOLTÓNAP
18:00 17. FORTUNA TSE TÁNCGÁLA Helye: Széchenyi István Ált. Isk. Szent Vince úti tornaterme	09:30 Műszaki mentési bemutató 10:30 Mentőkutyás bemutató 13:00 Mentőkutyás bemutató 14:00 Tűzoltási bemutató
2018. JÚLIUS 7. 19. ÁROKSZÁLLÁSI BIRKAFŐZŐ VERSENY	EGÉSZ NAP: Kiállítás a szakfelszerelésekből, gyermekprogramok, ugrálóvár, füstsátor, Kutyákkal az Életért Alapítvány Helye: Tűzoltóság udvara
06:30 TROMBITÁS ÉBRESZTŐ	2018. JÚLIUS 7-8. FOGATOSOK VIII. BARÁTI TALÁLKOZÓJA
08:00 19. ÁROKSZÁLLÁSI NYÁR MEGNYITÓJA A rendezvényt megnyitja: GERGELY ZOLTÁN polgármester	2018. JÚLIUS 7. 22:00 - 01:00 Éjszakai fogathajtás lámpafény mellett
19. ÁROKSZÁLLÁSI BIRKAFŐZŐ VERSENY A versenyt indítja: Buday Péter, a zsűri elnöke	2018. JÚLIUS 8. Jász-Nagykun-Szolnok megyei „C” kategóriás bajnoki forduló ÜNNEPÉLYES MEGNYITÓ Köszöntőt mond: GERGELY ZOLTÁN polgármester
08:30 MIÉNK A SZÍNPAD Városi amatőr művészeti csoportok, egyéni előadók műsora	08:45 AKADÁLYHAJTÁS első fordulója 13:00 Ebédszünet - HINTÓHÚZÓ VERSENY, KAKASFOGÓ VERSENY 14:00 AKADÁLYHAJTÁS - második fordulója Helye: Bika réti dűlő-Bobák tanya (Kossuth 2006 Zrt. 2. sz. szarvasmarhatelep mellett)
12:00 Nóta és operett műsor FARAGÓ ANDRÁS ÉS PARTNEREI	KIEGÉSZÍTŐ PROGRAM pónilovaglás
13:30 VASTAG TAMÁS könnyűzenei koncertje	2018. JÚLIUS 8. 11:00 - 17:00 CSALÁDI KERÉKPÁROS KIRÁNDULÁS JÁSZÁROKSZÁLLÁSON
15:00 19. ÁROKSZÁLLÁSI BIRKAFŐZŐ VERSENY EREDMÉNYHIRDETÉSE Helye: Főtér	
17:00 FŐTÉRI RENDEZVÉNY ZÁRÁSA	

KAPCSOLÓDÓ RENDEZVÉNYEK

08:30 KIÁLLÍTÁSOK MEGNYITÁSA
Asztalosipari kiállítás - Cukrászati bemutató - Csörsz vezér Galamb, Díszmadár és Kisállattenyésztő Egyesület kiállítás bemutatója - Képzőművészeti kiállítás - Virágkedvelők Klubjának virágkiállítása - „Jászárokszállás és külterületének keresztjei” címmel fotókiállítás a Szentháromság Templomban

09:00 9. KAKAS KUKORÉKOLÓ VERSENY
Helye: Széchenyi István Általános Iskola

09:00-16:00 **INGYENES GYERMEKPROGRAMOK A FŐTÉRI PARKBAN**
- fűz népi játéktér - kézműves foglalkozás - pónilovaglás - légvár

KERÉKPÁROS GYERMEK ÜGYESSÉGI VERSENY Kerékpáros BMX bemutató

EGÉSZ NAP VIRÁG-, KÉZMŰVES ÉS KIRAKODÓ VÁSÁR
Játszóház a Szent István Községi Házban (Katona József u. 4.) kézműves foglalkozások, trambulín, ping-pong, csocsó

FIZETETT HIRDETÉS

Április végén, május elején 40 órás alapfokú tűzoltótanfolyamot szervezett a Jászberényi Katasztrófavédelmi Kirendeltség, amelyre egyesületünk részéről három hölgy került beiskolázásra, valamint a viszneki polgárőrségtől egy fő, aki közbenjárásunkra Heves megye helyett Jászberényben végezhette a képzést. Igyekeztünk jó kapcsolatot ápolni az általunk védett települések önkénteseivel, és azon dolgoztunk, hogy ez ne csak a képzésekre koncentrálódjon. A viszneki önkéntes tűzoltóság újra életre hívása a célja néhány lelkes lakosnak, amelyet maximálisan támogatunk és igyekeztünk segíteni minden fórumon.



A Lehel Vezér Gimnázium Katasztrófavédelmi Ifjúsági Versenyen induló csapatának a felkészítését segítettük, akik a megyei fordulón elért első helyükkel bekerültek az április 21-én az Országos Rendőr és Tűzoltó Nap keretén belül megrendezett Katasztrófavédelmi Ifjúsági Verseny országos döntőjébe, ahol tisztes helytállással a középmezőnyben végeztek. Egykori ifjúsági csapatunk révén tudjuk, hogy

Tűzoltóságunk hírei

mekkora eredmény ez, ezért bízunk benne, hogy az idei évben frissen összeállt kis csapat lelkesedése a továbbiakban is megmarad, és jövőre újra segíthetjük felkészítésüket. Sajnos mivel az idei évben az április 21-ei szombat munkanap volt, így az országos rendezvényre nem jutott most ki küldöttségünk.

Április 29-én a Piac téren került megrendezésre a Közlekedésbiztonsági és balesetmegelőzési nap, amelyen tűzoltóságunk a mentőállomás munkatársaival közösen egy bemutatót hajtott végre, ahol az egységek közös

töltésével és öltözősátor biztosításával járultunk hozzá, valamint természetesen, mint minden évben, a jogszabályoknak megfelelően biztosítjuk a tűzoltó készülékeket a rendezvényhez.

Május 4-én Szent Flórián, a tűzoltók védőszentjének napját csöndben, kötelességünket teljesítve ünnepeltük, hasonlóan a Jászágó többi településének önkéntes tűzoltóihoz, hiszen megyénknek ebben a sarkában senki nem kapott elismerést önként vállalt, a közérdekében végzett munkájáért. Viszont gratulálunk az elismerésben részesülteknek, mert azért szerencsére akadtak még bajtársak szép számmal a Jászágón kívül is.

Május 5-én az ifjúsági tűzoltóink egész éves munkáját kívántuk honorálni egy nyíregyházi kirándulással, ahol is a Nyíregyházi Hivatásos Tűzoltóság szereinek és laktanyájának megtekintése után a Nyíregyházi Állatkert páriját ritkító, élményeket adó bejárása következett. A Föld minden kontinensét felvonultató 30 hektáros területen 500 állatfaj 5000 egyede található egész napos kikapcsolódást nyújtva a látogatóknak. Persze ez a kirándulás csak a kezdete volt a nyári programoknak, hiszen ifjúsági tűzoltóink szerves részét képezve csapatunknak még megannyi feladat előtt állnak a nyári szezonban.

Május 6-án a jászberényi Kuttyákkal az Életért Alapítvány Családi napján vettünk részt, ahol tűzoltó szakfelse-

reléseinkkel, védőruháinkkal igyekeztünk a programokat színesíteni az évek óta tartó együttműködésünknek köszönhetően.

Május 11-én sikeres vizsgát tettek a 40 órás alapfokú tűzoltótanfolyamot végző önkénteseink, akik így jogosulttá váltak a beavatkozásokra. Köszönjük lelkesedésüket és gratulálunk a kiváló eredményükhöz! De ezzel még nem

ért véget a pénteki események sora, mivel a délután folyamán a Lehel úti Óvodában jártunk családi napon, ahol a gyerekek megnézték a tűzoltóautót és lehetőségük nyílt kipróbálni a gyorsbeavatkozó sugarat is.

Bár az idei év káresemények szempontjából gyengének mondható, viszont változatos, mert lakóingatlan tűztől állapotmentéseken át a fakidőléseken keresztül a közlekedési

balesetig mindennel találkozunk az elmúlt egy hónapban is. Alapfeladatunk ellátása mellett természetesen gőzerővel készülünk a Gyermeknapra, amely az első önálló nagy rendezvényünk ebben az évben, és már túl is vagyunk rajta, mire ezt a lapszámot kezében tartja az olvasó.

– Mezei Tibor –
parancsnok

Gyermekeink a Lélek erejében és Jézus barátságában: bérmálás és elsőáldozás Jászárokszálláson

Templomunk ünnepei, egyházközösségünk eseményei közül kiemelkedik gyermekeink bérmálkozása és elsőszentáldozása. Ők nem csak családjuk, hanem egyházközösségünk reménységei is.

Április utolsó vasárnapján, a 10 órai szentmisén kapta meg több mint 70 árokszállási és környékbeli bérmálkozó a Szentlélek hét ajándékát,

bérmálkozókat, hogy a Szentlélek erejében ők is vállalják hitünk értékrendjét, képviselőit, legyenek életre való keresztények. Reméljük, nem csak nekik, hanem a már megbérmáltaknak is eszébe jut, hogy ma is, holnap is rajtam múlik a hit jövője, nekem kell képviselnem az evangélium igazságait a családomban, a környezetemben.

életükben, és erről jó lenne nekünk, felnőtteknek is tanúságot tenni előttük.

Köszönjük a gyerekek szorgalmát, a szülők és az iskola együttműködését! Köszönjük Veres Ilona, Szaka Pálné és Mudrisné Tünde hitoktatók felkészítő munkáját és türelmét! Isten tegye teljessé mindazt a jót, amit elkezdett bennük!



hogy felnőtt, felelős keresztények, tanúságtevő emberek legyenek. Ficzek László helynök atya, városunk szülőtte örömmel érkezett haza és emlékezett vissza gyermekkorára, erre a templomra, ahonnan az ő hivatása is kibontakozott. Bátorította a

Az elsőáldozók a mennybe menetel ünnepén találkoztak először az Oltáriszentségben jelen lévő Jézussal. Nyitott szívűk, tekintetük, gyermeki vidámságuk is különösen kedvessé teszi ezt az ünnepet. Reméljük, hogy Jézus barátsága kézzelfogható öröm lesz az

Mindenkit újra és szeretettel várunk június 3-án 9 órára az úrnapi szentmisére és körmenetre, valamint június 10-én vasárnap délután 3 órára a Karitász családi délutánjára!

Köszönettel és tisztelettel:
Kiss Csaba plébános

Jászárokszállás Kempo Bajnokai

Tudósítás a Kempo Világbajnokságról

A Firewolf Küzdősport és Szabadidő Egyesület az április végén, Magyarországon megrendezésre kerülő 15. IKF Kempo Világbajnokságon és Világkupán szerepelt a Magyar Kempo Válogatott tagjaként. A háromnapos, éjszakába nyúló versenyzések komoly fizikális és mentális megpróbáltatások elé állították a versenyzőket, de a január elejétől elkezdődött kemény felkészülésnek köszönhetően a lányok és fiúk jól bírták a rájuk nehezedő kihívásokat. A versenyre öt kontinens harminckét országából több mint száz versenyző érkezett, többek között Argentínából, Chiléből, Venezuelából, az Egyesült Államokból, Portugáliából, Spanyolországból, Indiából, Algériából, Ecuadorból, Oroszországból, Tunéziából, Lengyelországból és Marokkóból. A nemzetek a legjobb kempósait hozták magukkal, hogy csapatuk minél jobb eredményt érjen el. Egyesüle-

tünk versenyzői számára nagy megtiszteltetés és elismerés, hogy részt vehettek ezen a rangos versenyen. Tagjaink a



három nap során többféle versenyszámban mutathatták meg tudásukat. Pusztakezes és fegyveres formagyakorlat /képzelt ellenfél elleni védelem, támadások sorozata/, gyo, különböző önvédelmi gyakorlatsorokat kell a versenyzőknek végrehajtaniuk valós sebességgel. A technikai

számokban igen népes mezőny indult egy-egy kategóriában. Volt, hogy egy divízió húsz versenyzőből állt. Külső

szemlélő számára a formagyakorlat könnyű feladatnak látszik, de a versenyzőknek komoly kihívást jelent. Nem csak a saját gyakorlatukat kell a lehető legtökéletesebben bemutatni, akár többször is, de amíg a többi versenyző nem mutatta be gyakorlatát, illetve ki nem hirdették a győztest,

addig fegyelmetten kell a tatami szélén várakozni, akár egy órán keresztül is. Ezt a nagy önfegyelmre való felkészítés teszi lehetővé. A küzdelmi számokban a sportolók fizikális és technikai tudásukra kell, hogy támaszkodjanak, bár itt is nagy szükségük van az önfegyelmre, főleg a Semi Kempo számokban. Itt az ütésekkkel és a rúgásokkal csak érinteni lehet az ellenfelet. Ha nincs önkontroll és a találat túl erős, a vezetőbíró kizárhatja a további küzdelemből. Submission birkózás során minél több pont szerzése vagy az ellenfél feladásra való kényszerítése a cél. A Kempo Kumite a 14 év alatti versenyzők teljes erejű küzdelmi száma, a fiatalok csak teljes testet védő felszerelésben küzdhetnek. A Full Kempo a 18 év fölötti sportolók igazi megmérettetése, a támadások a test egész területére érvényesek. A Firewolf Egyesület versenyzői ezekben

a számokban szerepeltek az elvárásoknak megfelelően. Csapatunk 17 éremmel gazdagította a magyar válogatottat, amely 14 év után először állhatott a dobogó legfelső fokára küzdelmi számok és a csapatok versenyében. Büszkék vagyunk, hogy részesei lehettünk a válogatott győzelmének a világ felett.

Köszönjük a ROSENBERGER KFT. támogatását, amivel segítette, hogy csapatunk mindhárom nap kényelmesen eljusson a VB helyszínére. Köszönjük Jászárokszállás Város Önkormányzatának támogatását.

Versenyzőink:

Csikós Beatrix
2 világbajnoki aranyérem
2 világbajnoki ezüstérem

Beri Bernadett
2 világbajnoki aranyérem
1 világbajnoki ezüstérem
1 világbajnoki bronzérem

Barócsi Emese
2 világbajnoki ezüstérem
1 világbajnoki bronzérem

Gulyás Márkó
2 világbajnoki ezüstérem
1 világbajnoki bronzérem

Éliás Máté
2 világbajnoki ezüstérem

Barócsi Ferenc
1 világbajnoki bronzérem
Varga Patrik Alex sajnos sérülés miatt nem tudott érmet szerezni, de lelkesedésével segítette a csapat szereplését.
– Csikós Róbert –



SZERKESZTI:
a szerkesztőbizottság

KIADJA:
Városi Könyvtár,
Jászárokszállás

FŐSZERKESZTŐ:
André Béla

FELELŐS KIADÓ:
Paksi Csabáné
Telefon/fax: 57/531-040
E-mail: jaszvidek@gmail.com
ISSN 1219-6525

SZEDÉS, TÖRDELÉS:
Nedal Network Kft.
NYOMDAI MUNKÁK:
PR-Innovation Kft.
KÉSZÜLT: 1 320 példányban